

洙水河畔有家“10元理发店”

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴 陈淑娅



在城市中,找到一家10元的理发店已非易事。然而,在鲁西新区丹阳街道赵堂社区的洙水河畔,却有一家名为“纪娟理发修面”的小店,以10元的价格为顾客提供理发服务。尽管店面不大,却吸引了众多顾客光顾。

从市和平路洙水河桥沿河畔东行,很快就能看到一块醒目的“理发10元”招牌。店内装修虽简朴却充满温馨,墙上张贴着“精剪10元、修面10元”的价目表,清晰明了。店主纪娟告诉记者,选择在这个“角落”开店,主要是因为租金相对便宜。

令人意外的是,店主纪娟并非想象中的“老剃头匠”,而是一名“80后”。她熟练地使用电推子、剪刀、修面刀等工具,动作干净利落。在她的巧手下,

顾客张先生理发后,变得精神焕发。“虽然只要10块钱,但效果一点儿不比外面二三十块钱的差。”张先生对着镜子满意地说道。

张先生是这家店的老顾客。人到中年,他对发型要求不高,但又不喜欢头发过长,因此每月都理发一次。然而,外面动辄二三十元的价格让他感到不适。一次偶然的机会,他发现了这家“隐藏”的理发店。从此,这里便成了他的固定理发点。

纪娟表示,像张先生这样的中老年顾客不在少数,尤其是一些老年人,对她的“老刀修面”技术情有独钟。她回忆道:“我母亲以前就开理发店。我十几岁时,她就让我学理发,希望我将来也开一家店。”虽然她学习过理发,但并未立即继承母业,而是选择了打工。直到结婚生子后,为了照顾家庭,她决定开一家小理发店,专门为中老年人服务。为此,她还专门学习了“老刀修面”技术,吸引了不少忠实顾客。

采访期间,不断有顾客前来理发。牡丹晚报全媒体记者注意到,顾客不仅包括中老年人,还有许多年轻人。公司员工小李就是其中之一。他

通过短视

频
平台发现了这家店。原来,纪娟去年看到不少理发店通过短视频引流,便尝试发布作品。没想到第一天就吸引了一单生意,这让她信心倍增,开始定期分享视频并开启直播。

这种线上推广方式让纪娟与更多年轻顾客建立了联系,理发店的顾客群体逐渐年轻化。越来越多的年轻人愿意走进她的理发店,体验她的技术与服务。

“有低廉的价格吸引人,也要有过硬的技术留住人,还得为顾客提供好的服务,三者缺一不可。”纪娟这样总结自己的“生意经”。她为自己定下了一个小目标:每年都要外出学习,提升技术,为顾客提供更好的服务。至于“10元理发”的价格,她表示会继续坚持,暂无涨价计划。



烟火菏泽

